

# “不会有巴勒斯坦国”？

## 内塔尼亚胡放狠话“硬刚”犯众怒

据新华社北京9月12日电 以色列总理内塔尼亚胡11日签署协议，推进在约旦河西岸建设“E1区”犹太人定居点的计划，并宣称“不会有巴勒斯坦国”。

就在几天前，以色列战机对身处卡塔尔多哈的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）领导层成员发动“精准打击”。以方一系列行动屡遭谴责，愈发受到外交孤立。

### 内塔尼亚胡放狠话

内塔尼亚胡11日在约旦河西岸犹太人定居点马阿勒阿杜明举行的一场仪式上签署协议。以总理府当晚发表的声明显示，内塔尼亚胡在仪式上说：“我们将要兑现承诺，即不会有巴勒斯坦国，这片土地属于我们。”

据《以色列时报》报道，以色列极右翼政客，财政部长斯莫特里赫在出席同一场仪式时对内塔尼亚胡说，以色列将很快庆祝“吞并约旦河西岸”。

8月中旬，斯莫特里赫发表声明称，他计划批准在耶路撒冷以东和马阿勒阿杜明之间的“E1区”建造约3400套定居点住房。随后，以国防部下属的民政管理局高级规划委员会批准这一住房建造计划。以色列媒体说，此举将把约旦河西岸一分为二，并使得东耶路撒冷、伯利恒和拉姆安拉的巴勒斯坦区域无法连成一片。

巴勒斯坦外交部对此发表声明说，以色列此举将削弱实施“两国方案”的机会，使巴勒斯坦国难以实现，破坏其地理和人口的统一性，并将被占领的约旦河西岸地区分割成彼此隔离、地理上不相连的区域。

### 以方行动遭谴责

舆论普遍认为，以色列推进“E1区”定居点计划不仅会加剧巴以矛盾，也会使以色列进一步陷入外交孤立。

法国外交部8月中旬发表声明说，法

方对以方这一决定予以最强烈谴责，并敦促以方放弃这一严重违反国际法的计划。欧盟外交与安全政策高级代表卡拉斯、英国外交大臣戴维·拉米、德国外长瓦德富尔也相继表示，以色列此举公然违反国际法并使“两国方案”无法实现，必须立即阻止。

此外，针对以色列突袭卡塔尔对哈马斯高层成员进行“精准打击”，国际社会纷纷发声谴责，认为以色列此举“不可接受”，不仅违反国际法、侵犯卡塔尔主权，还进一步危及地区局势。

联合国安理会11日发表媒体声明，就卡塔尔首都多哈9日遭空袭表示谴责，对卡塔尔表达声援，强调支持卡塔尔的主权和领土完整。

美国长期在安理会袒护以色列，否决谴责以色列或对以色列不利的决议草案。有媒体认为，美国罕见同意通过这份声明，反映美国总统特朗普不满以色列总理内塔尼亚胡下令在美国盟友卡塔尔境

内发动袭击。

### “两国方案”呼声响

自7月下旬以来，法国、英国、加拿大、澳大利亚等国家陆续表示计划或准备承认巴勒斯坦国。法国总统马克龙8月20日在社交媒体发文说，法国与沙特阿拉伯将于9月共同主办“两国方案”会议，落实“两国方案”是“唯一可行途径”。

以色列总统伊萨克·赫尔佐格10日到访英国并与首相斯塔默举行会晤，其间两人就英国准备承认巴勒斯坦国以及以军在加沙地带推进军事行动等议题发生争吵。

英国首相府发言人表示，斯塔默在会谈中谴责以色列日前对卡塔尔首都多哈发动空袭，说这是“公然侵犯重要伙伴国的主权”，无助于实现各方迫切看到的和平。同时，英方“恳请”以方改变针对加沙地带的政策，以防止“人为造成的饥荒进一步恶化”。

# 波兰总理驳斥特朗普 无人机袭击不是失误

新华社华沙9月12日电 波兰总理图斯克12日驳斥美国总统特朗普关于俄罗斯无人机飞入波兰“可能是个失误”的言论。

图斯克在社交媒体平台X上发帖说：“我们也希望对波兰的无人机袭击是一个失误，但它不是，我们都清楚这一点。”

特朗普11日在白宫答记者问时说，俄罗斯无人机飞入波兰“可能是个失误”。他表示，不管

是否误入，他对事态发展的方方面面都感到不快，希望事件趋于平息。

当地时间9日夜间，大量无人机进入波兰领空，波兰军方紧急处置并击落部分无人机。波兰政府称无人机来自俄罗斯，俄方表示目前还不能作此断言，欧洲多国强烈谴责俄罗斯。特朗普此番表态同欧洲领导人立场形成强烈反差。

# 俄白举行联合战略演习 俄表示军演不针对任何第三国

新华社莫斯科9月12日电

俄罗斯国防部12日说，俄罗斯和白俄罗斯武装力量当天开始举行代号为“西部-2025”的联合战略演习。

据俄国防部在社交媒体上公布的消息，本次演习是两国武装力量2025年联合训练的最后阶段，将在俄罗斯和白俄罗斯的训练场以及波罗的海和巴伦支海水域进行。演习目的是提高指挥人员和参谋部的军事素养，加强地区和联合部队在执行维护和平、保护利益和确保军事安全任务时协同行动的能力和实

战训练水平。

演习将分两个阶段进行，将分别围绕反击侵略行动和恢复国家主权完整过程，就部队管理、协调和保障等进行演练。据塔斯社此前报道，演习将持续至16日。

俄国防部说，此次军演还邀请了集体安全条约组织、上海合作组织成员国和其他伙伴国家的军事指挥机构和军队参加。

俄总统新闻秘书佩斯科夫11日在新闻发布会上说，俄白联合军演不针对任何第三国，是为了继续推动两国之间的合作。

# 伊朗外长表示核材料被埋废墟下 国际原子能机构暂无核查安排

据新华社德黑兰9月12日电 伊朗外长阿拉格齐11日说，伊朗核材料被埋在遭轰炸核设施废墟下，伊方正在进一步评估，目前没有让国际原子能机构开展核查活动的安排。

据伊朗伊斯兰共和国通讯社报道，阿拉格齐当晚在埃及首都开罗接受电视采访时说，伊朗原子能组织正在评估被埋核材料是否可获取，以及相关状况。评估完成后，伊朗原子能组织将向伊朗最高国家安全委员会提交报告，后者将在考

虑伊朗所有安全关切的基础上决定行动方案。

伊朗6月遭以色列和美国空袭后，暂停与国际原子能机构的合作，该机构调查人员7月初离开伊朗。阿拉格齐9日说，伊朗与国际原子能机构就恢复保障监督合作达成谅解。他11日强调，双方近日达成的谅解只允许国际原子能机构人员在伊朗最高国家安全委员会批准后开展核查。

阿拉格齐说：“现在日程上没有任何核查活动。”

# 加推出大规模基建项目提振经济

据新华社渥太华9月11日电 加拿大总理马克·卡尼11日正式公布首批国家重点项目清单，涵盖能源、矿产及港口建设等领域，计划通过大规模基础设施建设提振本国经济。

根据总理办公室发布的新闻稿，这些项目总投资额超过600亿加元（约合433亿美元），有望创造数千个工作岗位。

卡尼上月宣布成立国家重点项目办公室，拟通过简化监管评估、帮助项目融资等措施来加快发展国家重点建设项目。

受美国关税政策冲击，加拿大经济面临失业率上升等挑战。卡尼此前表示，在减少对美国依赖的同时，加拿大需要依靠重大基础设施建设重振经济、提高生产率。



## 悼念“9·11”事件遇难者

9月11日，民众在美国纽约“9·11”纪念广场悼念“9·11”恐怖袭击事件的遇难者。

美国东部时间2001年9月11日上午，恐怖分子劫4架美国民航客机。两架被劫持的客机分别撞向美国纽约世界贸易中心一号楼和二号楼，两座建筑在遭到攻击后相继倒塌，世界贸易中心其余5座建筑物也受震而坍塌损毁；9时许，其中一架被劫持的客机撞向位于美国华盛顿的美国国防部五角大楼，五角大楼局部结构损坏并坍塌，另一架坠毁在宾夕法尼亚州一处空地上。

“9·11”事件是发生在本土的最严重的恐怖攻击行动，遇难者和失踪者的统计数字是2996人。此次事件对美国民众造成的影响极为深远，美国民众对经济及政治上的安全感均被严重削弱。据新华社

英国政府应对移民问题的政策及措施无明显成效，民众不满情绪持续高涨——

# 小小移民船，英国大麻烦

显示，自2018年起，乘偷渡小船抵达英国的人中，95%向英国政府提出了庇护申请。按照英国法律规定，政府要向等待申请获批的寻求庇护者提供住宿及补助。

英国媒体报道，英国政府近年来多使用宾馆来安置寻求庇护者。英国国家审计局公布的数据显示，英国政府今年为此支出的安置费已达13亿英镑，成为国家财政一大沉重负担。

不少英国民众对此不满，指责政府花巨资安置偷渡移民却忽视民众住房问题。近期，英国多地还发生了政府移民政策反对者与支持者之间的冲突。

英国舆观调查公司近日一项民调结果显示，58%的受访者选择将移民问题列入英国当前面临的三大最重要问题，多于选择经济问题的51%。自英国“脱欧”以来，移民问题的关注度首次超过经济问题。

英国“脱欧”后，民众对“夺回边境控制权”的呼声不断高涨。英国首相斯塔默及其领导的工党曾在2024年大选中承诺，针对边境和移民问题采取“铁腕”政策，其中

包括严厉打击偷渡组织，加大对边境安全资金投入、与多国加强执法合作等。

随着“小船问题”日益突出，不少英国媒体批评政府“对边境失控”。压力之下，斯塔默政府采取了一系列措施。

针对移民安置问题，英国国防大臣约翰·希利说，正在评估临时启用军队设施安置部分寻求庇护者的可能性。据英媒报道，英国政府计划在2029年前彻底结束使用酒店宾馆作为寻求庇护者的安置点。

为遏制英吉利海峡偷渡现象，英国8月4日与法国就遣返非法移民和接收合法移民的试行项目达成协议。根据协议，英方能逮捕和遣返从法国乘船偷渡至英国的非法移民，并以对等人数从法方接收通过合法途径提出申请的移民。

本月5日，斯塔默改组内阁，在移民问题上持强硬立场的司法大臣谢巴娜·马哈茂德改任为内政大臣。英媒认为，这释放出政府加强移民管理的信号。马哈茂德8月4日说，针对拒绝或拖延接收自英遣返非法移民的国家，英方或实施签证限制措施。

斯塔默政府的相关措施迄今未取得明显成效。7月以来，乘小船偷渡至英国的人数仍维持在每周数百到2000之间。

反对党借移民问题猛烈批评工党政府。就在英法移民协议生效的次日，主要反对党保守党影子内阁内政大臣克里斯·菲尔普斯乘船驶入英吉利海峡，拍下人满为患的小船驶往英国的视频。保守党指责，斯塔默政府“不相信保护边境的重要性”。

凭借反移民主张而迅速崛起的新兴政党英国改革党提出驱逐数十万非法移民。舆观调查公司近期民调结果显示，38%的受访者认为英国改革党擅长处理移民问题，为英国各党派中最高。相比之下，选择工党和保守党的受访者仅有9%和6%。

英媒普遍认为，工党政府正面临严峻政治考验——不仅要缓解民众对移民问题的不满，还要防止反对党主导移民政策话语权。移民问题如果迟迟无法得到解决，或将令工党和保守党两大传统政党逐渐失势，甚至可能成为彻底改变英国政坛格局的导火索。

●迟桂珠（身份证号：370602195306265223）的中华人民共和国渔业船舶国籍证书丢失，鲁烟渔养67556，检验登记号：370600017057，特此声明。

●杨洪伍的白石区片改造项目（G、H地块）住宅房屋产权调换协议丢失，编号：BSY0000350，特此声明。

# 烟台市国有建设用地使用权出让公告 (烟莱自然资告字[2025]第3号)

根据《中华人民共和国土地管理法》《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》等有关法律、法规的规定，经莱山区人民政府批准，烟台市莱山区自然资源局决定在烟台市土地市场网（网址：<https://www.ytlands.cn>）公开挂牌出让4宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

### 一、出让地块的基本情况

宗地序号	土地位置	土地面积 (m <sup>2</sup> )	规划指标要求		交易起始价 (万元)	竞买保证金 (万元)	用地 性质	出让 年限	出让 方式	
			容积率	建筑密度						
烟G[2025]2001号A地块	莱山区经济开发区	26572	≥1.0且≤1.5	>40%	<15%	1414	300	工业	50	挂牌
烟G[2025]2001号B1地块	莱山区经济开发区	36716	≥1.0且≤1.5	>40%	<15%	1932	400	工业	50	挂牌
烟G[2025]2001号B2地块	莱山区经济开发区	16138	≥1.0且≤1.5	>40%	<15%	854	180	工业	50	挂牌
烟G[2025]2001号C2地块	莱山区经济开发区	12787	≥1.0且≤1.5	>40%	<15%	677	140	工业	50	挂牌

### 二、竞买人范围

中华人民共和国境内的法人、自然人及其他组织（法律、法规及国家相关规定限制的除外），均可按《烟台市国有建设用地使用权网上挂牌出让规则》的要求，办理CA数字证书，申请参加竞买。

### 三、公告期、竞买保证金截止期限、挂牌出让期

（一）本次国有建设用地使用权挂牌出让公告期为：2025年9月13日至2025年10月2日。

（二）申请人可于2025年10月3日9时至2025年10月10日15时前登录烟台市土地市场网，提交竞买申请并通过系统网上银行缴纳竞买保证金。竞买保证金到账截止时间为2025年10月10日15时（以烟台市土地市场网服务器时间为准）。申请人须以办理CA数字证书的名称一次性足额缴纳竞买保证金（竞买保证金账号由系统自动生成）。逾期，烟台市土地市场网将自动停止受理申请。

（三）本次国有建设用地使用权挂牌交易时间为：2025年10月3日9时至2025年10月12日10时。

### 四、竞买资料的取得

申请人可于2025年10月3日至2025年10月10日期间，登录烟台市土地市场网，在首页上方的“土地市场”——“土地出让”栏，点击意向地块，对意向地块的详细资料和具体要求进行查询或下载（包括出让公告、竞买须知、出让合同（模板）、相关图件、相关附件等）。

五、本次出让公告若内容发生变更的，烟台市莱山区自然资源局将按原公告渠道发布补充公告，网上挂牌出让活动自变更公告之日起，相应顺延。

### 六、出让方及联系方式

出让方：烟台市莱山区自然资源局  
地 址：烟台市莱山区海棠路101号  
电 话：0535-6898175  
网 址：<https://www.landchina.com/>  
<https://www.ytlands.cn>

烟台市莱山区自然资源局  
2025年9月13日